

# **Информация о работе Управления государственной гражданской службы и кадровой политики Apparата Администрации Смоленской области за 2022 год**

## **I. По вопросам государственной гражданской службы**

Управлением государственной гражданской службы и кадровой политики Apparата Администрации Смоленской области (далее - Управление) в 2022 году проводился постоянный мониторинг правовых актов Смоленской области, регулирующих вопросы государственной гражданской службы, в целях их приведения в соответствие с федеральным законодательством.

Разработан 1 проект областного закона, который впоследствии был принят Смоленской областной Думой в качестве областного закона.

Разработано 55 проектов правовых актов по вопросам государственной гражданской службы, 70 проектов приказов Apparата Администрации Смоленской области.

В рамках контроля за соблюдением законодательства по вопросам государственной гражданской службы в 2022 году Управлением было проведено 7 проверок (Департамента Смоленской области по внутренней политике, Департамента Смоленской области по природным ресурсам, Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике, Департамента государственного строительного и технического надзора Смоленской области, Главного управления Смоленской области по регулированию контрактной системы, Главного управления «Государственная жилищная инспекция Смоленской области», Главного управления записи актов гражданского состояния Смоленской области).

Обеспечено участие сотрудников Управления в качестве представителей государственного органа Смоленской области по управлению государственной гражданской службой Смоленской области в работе конкурсных, аттестационных комиссий, комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов, комиссий по проведению служебных проверок в исполнительных органах Смоленской области.

Осуществлялась работа по формированию кадрового резерва Смоленской области. В кадровый резерв Смоленской области в 2022 году включено 197 человек, исключено из кадрового резерва Смоленской области 285 человек.

Осуществлялось ведение реестра государственных гражданских служащих Смоленской области.

Ежемесячно собиралась и обобщалась информация о наличии вакантных должностей в исполнительных органах Смоленской области и в подведомственных им государственных учреждениях.

Проводилась работа по администрированию федеральной государственной информационной системы «Федеральный портал государственной службы и управленческих кадров» (далее – Единая система). Осуществлялась методическая поддержка государственных органов Смоленской области по вопросам работы с указанной системой.

Проведено 4 инструктажа в режиме онлайн-трансляции для уполномоченных сотрудников, ответственных за ведение кадровых процедур с использованием Единой системы.

Государственными органами Смоленской области с участием уполномоченного сотрудника Аппарата осуществлена передача электронных личных дел 61 гражданского служащего с использованием Единой системы.

Проводилась работа по обеспечению доступа уполномоченных сотрудников государственных органов Смоленской области к закрытой части Единой системы.

За отчетный период подготовлены материалы для проведения тестирования участников 57 конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Смоленской области, а также конкурсов на включение в кадровый резерв исполнительных органов Смоленской области.

Организовано и проведено 6 заседаний Комиссии Смоленской области по исчислению стажа государственной гражданской службы (рассмотрено 67 заявлений).

Организовано проведение 6 заседаний Комиссии по оценке эффективности и результативности деятельности исполнительных органов Смоленской области.

Оформлены документы для назначения пенсии за выслугу лет 32 лицам, замещавшим должности государственной гражданской службы Смоленской области.

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» Управлением обеспечено объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращений граждан по вопросам государственной гражданской службы Смоленской области, им даны письменные ответы по существу поставленных в обращениях вопросов.

На регулярной основе предоставлялась отчетная информация Президенту Российской Федерации (8 отчетов), в Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации (8 отчетов), в Аппарат полномочного представителя Президента РФ в ЦФО (9 отчетов), в Прокуратуру Смоленской области (4 отчета).

Организован и проведен конкурсный отбор специалистов для обучения в рамках Государственного плана подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации в 2022-2023 учебном году.

Организован и проведен четвертый ежегодный областной «Я – ЛИДЕР». В ходе конкурса были определены 25 финалистов, которые приняли конкурс участие в очной сессии. Конкурсная комиссия на основе рейтингового списка финалистов определила 5 победителей конкурса.

На основании анализа уровня профессиональной подготовки и потребности в обучении государственных гражданских служащих исполнительных органов Смоленской области проводилась работа по профессиональному развитию государственных гражданских служащих Смоленской области. За отчетный период организовано проведение 10 курсов повышения квалификации, на которых в рамках государственного заказа прошли обучение 163 государственных гражданских служащих Смоленской области.

## **II. По вопросам кадровой работы**

За отчетный период сотрудниками отдела кадров:

- принято и обработано 1392 заявления;
- подготовлено 559 проектов распоряжений и 648 проектов приказов;
- оформлено 365 служебных контрактов (трудовых договоров) и

дополнительных соглашений к ним;

- оформлено и выдано 95 служебных удостоверений;
- подготовлено 547 писем и служебных записок в различные структуры, по вопросам, относящимся к деятельности отдела.

Организовано и проведено 23 заседания Комиссии Аппарата Администрации Смоленской области по исчислению стажа государственной гражданской службы в отношении 26 человек.

Сформированы и представлены в территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Смоленской области 13 отчетов.

Подготовлены материалы к 3 заседаниям аттестационной комиссии по аттестации 30 государственных гражданских служащих Смоленской области, осуществляющих профессиональную служебную деятельность в Аппарате Администрации Смоленской области и Правовом департаменте Смоленской области, проведено 8 заседаний аттестационных комиссий по решению вопроса о присвоении классного чина.

Проведена работа по формированию кадрового резерва Аппарата Администрации Смоленской области: в указанный кадровый резерв включено 19 государственных гражданских служащих и граждан, исключено из резерва - 8 человек.

Проведена работа по приему справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2021 год, представляемых лицами, замещающими государственные должности Смоленской области, представителем нанимателя для которых является Губернатор Смоленской области, руководителей областных государственных учреждений, находящихся в ведении Аппарата Администрации Смоленской области.

Ежемесячно вносились изменения в реестр государственных гражданских служащих Смоленской области (лиц, замещающих государственные должности Смоленской области):

- Администрации Смоленской области;
- Аппарата Администрации Смоленской области;
- Правового департамента Смоленской области;
- руководителей (заместителей руководителей) исполнительных органов Смоленской области.

Проводилась работа по подготовке документации по вопросу истечения в 2022 году сроков служебных контрактов (трудовых договоров), заключенных с лицами, находящимися на кадровом обеспечении отдела.

Организовано и проведено заседание конкурсной комиссии Аппарата Администрации Смоленской области на включение в кадровый резерв Аппарата Администрации Смоленской области.

Приняты заявления от 8 претендентов, по результатам конкурса в резерв зачислено 6 человек.

В соответствии с требованиями Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Трудового кодекса Российской Федерации проведена работа по сбору информации и подготовке графиков отпусков на 2023 год руководителей исполнительных органов Смоленской области и их заместителей, сотрудников Аппарата Администрации Смоленской области,

Правового департамента Смоленской области.

В порядке, установленном законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования, в Отделение Пенсионного фонда России по Смоленской области подавались сведения о трудовой деятельности зарегистрированных лиц (СЗВ-ТД).

В рамках реализации Соглашения об обмене электронными документами в системе электронного документооборота Пенсионного фонда Российской Федерации по телекоммуникационным системам связи, заключенного с Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации в Ленинском районе г. Смоленска, направлены в указанный территориальный орган ПФР макеты пенсионных дел застрахованных лиц, выходящих на страховую пенсию по старости в 2022 году, в отношении которых отделом осуществляются кадровые вопросы.

### **III. По вопросам награждения государственными наградами Российской Федерации и наградами Смоленской области**

По результатам рассмотрения представлений, подготовленных отделом государственных наград и геральдики, в 2022 году государственными наградами Российской Федерации награжден 41 человек.

Почетной грамотой Президента Российской Федерации поощрены 2 человека, благодарностью Президента Российской Федерации – 26 человек.

Подготовлена и проведена торжественная церемония вручения государственных наград Российской Федерации, церемония вручения почетного знака Смоленской области «За исцеление и милосердие».

Подготовлены и направлены Президенту Российской Федерации представления о награждении 7 граждан государственными наградами Российской Федерации, объявлении благодарности Президента Российской Федерации.

Направлены руководителям федеральных органов исполнительной власти для согласования и представления Президенту Российской Федерации материалы о награждении государственными наградами Российской Федерации и объявлении благодарности Президента Российской Федерации в количестве 78 комплектов.

Направлены полномочному представителю Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе для согласования материалы о награждении государственными наградами Российской Федерации и объявлении благодарности Президента Российской Федерации в количестве 66 комплектов.

Направлены главному федеральному инспектору по Смоленской области для согласования материалы о награждении государственными наградами Российской Федерации и объявлении благодарности Президента Российской Федерации в количестве 47 комплектов.

В течение всего отчетного периода проводилась работа по приему, учету государственных наград Российской Федерации и документов к ним, поощрений Президента Российской Федерации, поступивших в Аппарат Администрации Смоленской области. Подготовлены и направлены в Управление Президента Российской Федерации по государственным наградам 16 подтверждений Аппарата Администрации Смоленской области о получении и оприходовании 65 орденов,

медалей, знаков отличия, нагрудных знаков и бланков документов к ним, поощрений Президента Российской Федерации и 12 ежемесячных отчетов о вручении орденов, медалей, знаков отличия, нагрудных знаков и документов к ним, акт инвентаризации орденов, медалей, знаков отличия, нагрудных знаков и бланков документов к ним по состоянию на 30 декабря 2022 года.

За 2022 год наградами Смоленской области были награждено 2 164 человека и 19 организаций, общественных объединений граждан, коллективов, в том числе:

- почетным знаком «За заслуги перед Смоленщиной» – 3 человека;
  - почетным знаком Смоленской области «Материнская слава» имени Анны Тимофеевны Гагариной - 30 человек;
  - почетным знаком Смоленской области «За преданность службе» – 1 человек;
  - почетным знаком Смоленской области «За исцеление и милосердие» – 100 человек;
  - медалью «Патриот Смоленщины» – 3 человека;
  - Почетной грамотой Смоленской области – 5 человек;
  - Почетной грамотой Администрации Смоленской области – 531 человек;
  - Благодарственным письмом Губернатора Смоленской области – 1491 человек
- и 19 организаций, общественных объединений граждан, коллективов.

Подготовлено 25 представлений Губернатора Смоленской области о награждении 132 человек ведомственными наградами федеральных органов исполнительной власти.

Подготовлены проекты:

- Указов Губернатора Смоленской области - в количестве 1;
- распоряжений Губернатора Смоленской области - в количестве 278;
- распоряжений Администрации Смоленской области - в количестве 158.

Объективно, всесторонне и своевременно рассмотрено 3 обращения граждан, 6 обращений организаций, должностных лиц, подготовлены письменные ответы по существу поставленных в них вопросов.

Ежедневно оказывалась консультационно-методическая помощь представителям организаций, учреждений, специалистам государственных органов и органов местного самоуправления Смоленской области, гражданам по вопросам, отнесенным к компетенции отдела.

Начальник Управления  
государственной гражданской службы  
и кадровой политики

**Е.В. Ходунова**